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Radom, dnia 02.02.2022 roku

Znak sprawy:  In.III.271.5.2022
 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o nazwie: Budowa boiska wielofunkcyjnego z bieżnią przy Zespole Szkół Elektronicznych.
1. Zamawiający, tj. Gmina Miasta Radomia, otrzymał w dniach 01-02.02.2022r. dwa zapytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) dla w/w przetargu.
Zapytanie nr 1 brzmi następująco:

„1) Czy w związku z tym, iż opinia geologiczna wykazała niekontrolowany do głębokości 60cm, a poniżej glinę pylastą Wykonawca powinien założyć w ofercie wymianę bądź wzmocnienie gruntu? Brak tej pozycji w przedmiarze.
2) Proszę o udostępnienie poglądowego rysunku masztu 12m.
3) Proszę wskazać po ile opraw zamontowanych ma zostać na każdym z trzech masztów w celu przyjęcia odpowiedniego typu wysięgnika. W zamówieniu mowa o 3 masztach, 4 wysięgnikach i 7 oprawach.”
Zapytanie nr 2 brzmi następująco:
„Proszę o sprecyzowanie parametrów siatki piłkochwytów. Opis techniczny i opis na rysunku technicznym posiada rozbieżności.”
2. Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, wyjaśnia co następuje:
Odpowiedź na pytanie nr 1:
Ad. 1. Nasypy pod projektowanym boiskiem i bieżnią powstały w latach siedemdziesiątych dwudziestego wieku, składają się z mieszaniny glin, piasku i drobnego gruzu i są dobrze skonsolidowane. Nie wymaga się wymiany lub wzmocnienia gruntu poniżej projektowanych warstw konstrukcyjnych.

Ad. 2. Informujemy że opis masztu oświetlenia i jego parametry zawiera dokumentacja projektowa (projekt techniczny oświetlenia boiska), która jest wystarczająca dla właściwej wyceny tego elementu.

Ad. 3 Zgonie z załączonym projektem oświetlenia boiska rys. E2 oświetlenie boiska składać się będzie z 3 masztów oświetleniowych po 12m każdy. Na każdym maszcie zabudowane zostaną 2 oprawy ośw. roboczego na 1 poprzeczniku 2,0m. Ponadto na środkowym maszcie zabudowany zostanie 1 poprzecznik z 1 oprawą oświetlenia nocnego.

Łącznie: 3 maszty, 4 poprzeczniki (wysięgniki), 7 opraw.

Odpowiedź na pytanie 2:
Parametry siatki należy uwzględnić zgodnie z załączonym rys. 5 projektu budowlanego oraz przedmiarem.
W/w wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ.

Przewodniczący Komisji Przetargowej
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